Задача 1
У зв’язку з неправильним застосуванням ядохімікатів на полях фермерського господарства загинуло 180 диких птахів. Експертизою було встановлено, що гибель птахів трапилась в результаті влучення в організм птахів фосфіду цинку, яким було проведено обробку полів. В тому числі обробка проводилась на відстані ближче 500 метрів біля водойми, де зупинилися дикі птахи.
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Задача 2
На земельній ділянці громадянина А. росте груша, частина гілок якої розташована над земельною ділянкою його сусіда. Сусід вирішив обірвати плоди з дерева громадянина А.
Громадянин А. подав позов до суду на неправомірне заволодіння сусідом його врожаю. 
Визначте, чи можна притягнути сусіда до відповідальності. Якщо так, то якого виду.


